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اختبار على الأبواب 3, 4 , 5
السؤال الأول   ا - أكتب المفهوم العلمى الدال على العبارات الأتية
1- تكوين الرابطة التساهمية عن طريق تداخل أوربيتال ذرى لأحد الذرات به إلكترون مفرد مع أوربيتال ذرى لذرة أخرى به إلكترون مفرد 
                      (03/ثان)
2- تفاعل بعض الفلزات مع حمض النيتريك المركز وتكوين طبقة واقية من الأكسيد تمنع استمرار التفاعل  (03/ثان)
3- عملية يتم فيها تجميع حبيبات خام الحديد المسحوق فى أحجام أكبر تناسب عملية الاختزال         (01/أول)
4- وجود العنصر فى عدة صور تختلف فى خواصها الفيزيقية وتتفق فى خواصها الكيميائية             (05/أول)
5- رابطة كيميائية تتكون من ذرتين إحداهما بها زوج من الإلكترونات الحرة والأخرى بها أوربيتال فارغ يستقبل هذا الزوج من الإلكترونات 
                                                                                                  (03/أول)
6- تكوين الرابطة التساهمية عن طريق تداخل أوربيتال ذرى لأحد الذرات به إلكترون مفرد مع أوربيتال ذرى لذرة أخرى به إلكترون مفرد 
                   
(03/ثان)
ب – وضح بالمعادلات الكيميائية الرمزية المتزنة كيف تحصل على 

1- كربونات الصوديوم من كلوريد الصوديوم ( 06 اول )                        2- أكسيد الحديد III من السيدريت

السؤال الثانى

ا - إختر الإجابة الصحيحة مما يلي مع توضيح سبب اختيارك بالمعادلات كلما امكن
1- سبيكة الذهب والنحاس من السبائك ……
[أ] البينية.             [ب] البينفلزية. 
   [ج] الاستبدالية
      [د] (أ) و (ب) معا ً (97/ثان)

2- عدد تأكسد عنصر النيتروجين فى الهيدروكسيل امين ……

[أ] + 1
     
[ب] +2                         [ج]  - 3                       
[د]   - 1 
(02/أول) 

3- عند تسخين هيدروكسيد الحديد (III) لدرجة أعلى من 200 5م ينتج ………

[أ] أكسيد حديد (II)

                        [ب] أكسيد حديد مغناطيسى

[ج] أكسيد الحديد (III)                              
[ د] هيدروكسيد الحديد (II)   
(06/أول)

4- الروابط بين جزيئات الماء تكون ……

[أ ] تساهمية نقية         [ب] تساهمية قطبية                  [ج] تناسقية
[د ] هيدروجينية(04/أول)

5 -  عند تسخين أكسيد الحديد المغناطيسى فى الهواء يتأكسد إلى ……          

(07/ثان)

[أ] أكسيد حديد (II).

                     
[ب] هيدروكسيد الحديد (II).

[ج] أكسيد الحديد (III).
                                    [ج] هيدروكسيد الحديد (III).

6- عند تفاعل النحاس مع حمض النيتريك المركز الساخن يتصاعد غاز ……

[أ] أكسيد النيتريك.

                                   [ب] ثانى أكسيد النيتروجين.

[ج] أكسيد النيتروز.


                       [ د] ثالث أكسيد النيتروجين.

(04/أول)

ب – وضح بالرسم كامل البيانات جهاز تحضير غاز النشادر فى المعمل مع كتابة معادلة 

التحضير الرمزية المتزنة ؟


السؤال الثالث  ا - علل لما يأتى  

1- لا يوجد أيون الهيدروجين (البروتون) الناتج من تأين الأحماض فى محاليلها المائية منفردا.           (07/أول)
2- يعتبر كلوريد الحديد (II) مادة بارامغناطيسية                 (26Fe)
                      (السودان/07/أول)
3- يستخدم سوبر أكسيد البوتاسيوم فى تنقية جو الغواصات                                             (95/ثان)(01/أول)
4- يصعب أكسدة أيون المنجنيز (II) إلى أيون المنجنيز (III)                                          (00/أول) (06/ثان)
ب – أكتب الصيغة الكيميائية لكلا مما يأتى :ـ
1- السيمنتيت                                2- الدولوميت                                     3- الأباتيت

ج – وضح بالمعادلات الكيميائية فقط :ـ 

1- تفاعل الحديد مع حمض الكبريتيك المخفف ثم تسخين الناتج لدرجة حرارة عالية

2- تفاعل خراطة النحاس مع حمض النيتريك المخفف
السؤال الرابع         ا - ما المقصود بكلا مما ياتى :ـ
1- التحميص         2- المجموعة المنتظمة           3- التهجين                   4- السبيكة البينفلزية

ب - قارن بين كلا مما يأتى : 1

1- السبائك الأستبدالية والسبائك البينية ( من حيث شروطها)

2- التهجين فى الأثيلين والأسيتيلين ( من حيث النوع – الزوايا بين الروابط )
3- الفرن العالى و فرن مدركس ( من حيث  الشحنة – الغاز المختزل )
ج- ما دور كلا مما يأتى :ـ 

1- فحم الكوك فى الفرن العالى ( بالمعادلات فقط )   2- سبيكة الفرومنجنيز فى المحول الأكسجينى 
السؤال الخامس         
[ ا ] وضح بالرسم كامل البيانات جهاز تحضير حمض النيتريك فى المعمل مع كتابة معادلة التحضير الرمزية المتزنة ؟ 

[ ب ] وضح بالمعادلات فقط تأثير الحرارة على كلا مما يأتى :ـ 
 1-  حمض الكبريتيك المركز                    2- هيدروكسيد الحديد III                  3- نيترات الصوديوم 

ج - اكتب المعادلات التى تعبر عن المخطط التالي :ـ 
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معلش اكتر من كده وربنا بيخفف
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طب انت بتعيط ليه دلوقتى





شد حيلك يا بلد
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مع تمنياتى بالنجاح الباهر....
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يالا يا عم        ع الأقل فيه حاجة انت عارفها
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